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Obsah

Vyhodnotenie kvality

vzdelávania
02

Vyhodnotenie kvality 

fungovania fakulty
03

Účasť01



18 odpovedí / 18,5%

Masmediálna a marketingová 

komunikácia (Mgr.)

32 odpovedí / 25,6%

  

Dizajn médií (Bc.)

72 odpovedí 

23,6%

Celkovo

22 odpovedí / 22,2%

Mediálna 

komunikácia (Bc.)

Účasť – podľa študijného programu
01



Účasť – podľa ročníka

I. ročník (Bc.)

23,5%

II. ročník (Bc.)

III. ročník (Bc.)

I. ročník (Mgr.)

II. ročník (Mgr.)

24,3%

23,2%

15%

31,7%

01



Obsah predmetov bol podávaný jasne a zrozumiteľne.

19; 26%

3; 4%

9; 13%

41; 57% na každom predmete

na máloktorých predmetoch

na niektorých predmetoch

na väčšine predmetov

02



Získané vedomosti považujem za podnetné a prínosné pre prax.

11; 15%

7; 10%

18; 25%

36; 50%
na každom predmete

na máloktorých predmetoch

na niektorých predmetoch

na väčšine predmetov

02



Pedagógovia v dostatočnej miere využívajú didaktické pomôcky a 

metodické postupy.

1; 2%
13; 18%

34; 47%

24; 33%

málokedy

niekedy

väčšinou

vždy

02



Prednášky a semináre sa začínajú načas a podľa stanoveného 

harmonogramu.

1; 1%4; 6%

34; 47%

33; 46%

málokedy

niekedy

väčšinou

vždy

02



K predmetov boli okrem dostupných literárnych zdrojov prístupné 

aj ďalšie  študijné materiály poskytnuté pedagógmi (napr. dokumentový 

server UIS, OneDrive a pod.).

16; 22%

9; 13%

19; 26%

27; 38%

1; 1%

na každom predmete

na máloktorých predmetoch

na niektorých predmetoch

na väčšine predmetov

na žiadnom predmete

02



Podmienky a forma absolvovania predmetov boli vopred stanovené 

a v priebehu procesu  výučby boli pedagógmi dodržiavané.

30; 42%

1; 1%
10; 14%

31; 43%

na každom predmete

na máloktorých predmetoch

na niektorých predmetoch

na väčšine predmetov

02



Pedagógovia boli na výučbu pripravení.

4; 5%

17; 24%

51; 71%

niekedy

väčšinou

vždy

02



Študenti boli na hodinách aktívni a zapájali sa do diskusií.

5; 7%

30; 42%

27; 37%

10; 14%

málokedy

niekedy

väčšinou

vždy

02



Celková atmosféra na fakulte03

47,20%

31,90%

18,10%

1,40% 1,40%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Organizácia vyučovacieho procesu03

29,20%

38,90%

19,40%

12,50%

0%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Prístup pedagógov k študentom03

48,60%

26,40%

13,90%

8,30%

2,80%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Individuálna práca pedagógov so študentmi (konzultácie, 

komunikácia...)

03

50%

27,80%

9,70%

5,60% 6,90%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Vzťahy medzi študentmi03

41,70%

36,10%

15,30%

2,80%
4,20%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Prístup študentov k plneniu povinností (účasť na výučbe, disciplína, 

aktivita)

03

25%

37,50%

22,20%

12,50%

2,80%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Prístup nepedagogických zamestnancov03

61,10%

27,80%

6,90%

1,40% 2,80%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Prístup študijných referentiek k študentom a služby študijného 

oddelenia

03

33,30%

26,40%

18,10%

8,30%

13,90%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Technické zabezpečenie vyučovacieho procesu03

45,80%

29,20%

15,30%

4,20% 5,60%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Priestorové a sociálne vybavenie fakulty03

51,40%

27,80%

15,30%

2,80% 2,80%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Komunikácia s vedením fakulty (dekan, prodekani, vedúci ústavov)03

69,40%

22,20%

4,20%
1,40% 2,80%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná



Dostupnosť a služby knižnice03

41,70%

26,40% 26,40%

1,40%
4,20%

1 som spokojný/ná 2 3 4 5 som nespokojný/ná
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